Bap. 1 (8342)
s dynxman f(z) = 402 — 122 + 9 ykaxwure:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DYHKIIUIL.
2) xakue 3HaJYeHWs IpUHUMaeT (QYHKIWS [pu I,
YIOBIIETBOPSIOIINX YCIIOBUIO |x| > 3.
3) NPOMENKYTKY TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) IpM KaKWX 3HAYCHMAX ¢ BepIImHA Mapabomst 412 + ax + 9
nexutT B I werBepru?

Bap. 2 (8342)
s dysxman f(z) = —2? + 4 — 4 yraxwure:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) Kakwe 3HaUeHWs NpuHUMaeT GYHKOWS 0P X,
YIOBJICTBOPSIOIIUX YCIOBHIO |z — 1| < 2.
3) IPOMEXKYTKU TIOCTOSIHHOTO 3HAKA.
4) IpU KaKWX 3HAUCHMAX @ BEPIIHHA Mapabossl —2 +ax —4
sexxut B IV uerBepTu?

Bap. 3 (8342)
s dysxman f(r) = 22 + 42 + 4 yxaxwure:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMYM (DyHKIIUML.
2) xakue 3HAYeHWs IpUHUMAeT (QYHKIWS [pua I,
YIOBIIETBOPSIOIINX YCIIOBUIO |2 + 3| > 2.
3) IPOMEXKYTKE TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TpW KaKWX 3HAYEHUAX  BepIImHA mapabomsl x2 + ax + 4
nexut B I werBepTH?

Bap. 4 (8342)
Ina dysxmun f(x) = 422 + 200 + 9 ykaxuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) xakue 3HAYEHWs IpUHUMaeT (QYHKOWS [pU &,
YIOBJIETBOPSIOIINX yCIIoBUIO |2 + 4] < 2.
3) IPOMEXKYTKU TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TIpu KaKWX 3HAYCHUSX @ BepIImHa mapabonsr 4z2 + ax + 9
nexut B 11 werBepTn?

Bap. 5 (8342)
s dysxmun f(z) = —22 + 100 — 9 yxaxuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUM.
2) Kakue 3HAYEHWs IPUHUMAET (QYHKOUS [pud &,
YIOBIIETBOPSIIOLINX yCIoBUIO | — 4| < 2.
3) NPOMEKYTKH IIOCTOSIHHOIO 3HAKA.
4) TIpU KaKWX 3HAYCHUAX ¢ BEPIINHA Tapabomsl —z2 +ax —9
smexut B 11l werBepTu?

Bap. 6 (8342)
Ina dysxman f(x) = 22 — 102 + 9 yxaxure:
1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) kakue 3HAYEHWs IpUHUMAET (QYHKOUS [pU &,
YIOBIIETBOPSIOIINX yeioBmio |x — 3| < 3.
3) IPOMEXKYTKN MOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) mpw KaknmX 3HAYCHUAX ¢ BepIIMHA mapabomsl 2 + ax + 9
sexut B 11 werBepTn?

Bap. 7 (8342)
s dyuxmun f(z) = —2% + 8 — 16 yxaxuTe:
1) Touky sKCTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) xakue 3HAYEHWs [pPUHUMAET (QYHKOWS I[Ipu &,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIOBUIO | — 3| < 2.
3) NPOMEKYTKH IOCTOSHHOIO 3HAKA.
4) ©Opm Kakux 3HAYEHUSIX @  BEPUINHA  HapaboIbl
—2% 4+ ax — 16 mexur B IV geTBepTu?

Bap. 8 (8342)
s dysxuun f(z) = 422 + 20z + 9 ykaxure:
1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTpeMyM (DyHKIIUH.
2) Kakume 3HAYEHWs [pPUHUMAET (QYHKOWA [P X,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIOBUIO [T + 4| < 3.
3) IpOMEXKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.
4) IPM KaKWX 3HAYEHUAX @ BepIImHA Tapaboist 412 + ax + 9
sexut B 11 werBepTn?

Bap. 9 (8342)
s dyuxman f(z) = 22 — 62 + 9 yxaxuTe:
1) TouKky 3KCTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) xakme 3HAYeHWs [PUHUMAET (QYHKOWS T[Ipu X,
YIOBJIETBOPSIOINX yciioBuio |x — 4| < 3.
3) NPOMEKYTKH IIOCTOSHHOIO 3HAKA.
4) TIpM KaKUX 3HAUEHUAX @ BEPITHHA Tapaboisl o2 + ax + 9
nexxut B 11 werBepTu?

Bap. 10 (8342)
s dysxmmn f(z) = —22 — 102 — 9 yraxmuTe:
1) Touky sKCTpeMyMa U 3KCTPeMyM (DyHKITAH.
2) kakme 3HAYEHWs TpPUHUMAET (QYHKOWA [P X,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIOBUIO [T + 3| < 3.
3) IpPOMEXKYTKU IIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TIPM KaKWX 3HAYEHNIX ¢ BepPITHHA Tapaboint —2 +ar —9
nexuT B IV gerBepTu?

Bap. 11 (8342)
s dysxman f(z) = 22 — 4x + 4 yxaxuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DYHKIIUIL.
2) xakme 3HAYeHWs [pPUHUMAET (QYHKIWA TIpu X,
YIOBJIETBOPSIOIINX ycioBuio |« — 1| > 3.
3) NPOMEXKYTKM IOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TIpM KaKMX 3HAUEHUAX @ BEPIIWHA mapabomsl 2 + ax + 4
nexut B I werBepru?

Bap. 12 (8342)
s dysxmun f(z) = 422 — 122 + 9 ykaxuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) Kakme 3HAYEHWs TpPUHUMAET (QYHKOWA TIpU X,
YIOBIIETBOPAIOLINX yCaoBuio |z — 2| < 2.
3) IPOMENKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.
4) TIpU KaKWX 3HAUEHMAX ¢ BepIImHA Tapabomsr 412 + ax + 9
sexut B 11 werBepTu?




Bap. 13 (8342)
s dynxman f(z) = —2% + 42 — 4 ykaxure:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DYHKIIUIL.
2) Kakwe B3HAUEHWs NpUHUMaeT GYHKOWA OpH X,
YIOBIIETBOPSIONINX yeioBuio | — 3| < 2.
3) NPOMEXKYTKY TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) IpU KaKWX 3HAUCHMAX @ BEPIIMHA Tapabossl —z2 +ax —4
nexut B IV uerBepru?

Bap. 14 (8342)
s dysaxmun f(z) = —22 + 102 — 9 yraxmTe:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DYHKIIUH.
2) kKakwe 3HaUeHWs [puHUMaeT GYHKOWS 0P X,
YIOBJICTBOPSIOIIUX YCIOBUIO |z — 4| < 2.
3) IPOMEXKYTKU TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) IpU KaKWX 3HAUCHMAX ¢ BEPIIHHA Mapabossl —2 +ax —9
sexut B 11l werBepTu?

Bap. 15 (8342)
s dysxman f(r) = 422 — 202 + 9 ykaxuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DyHKIIUML.
2) xakue 3HAYeHWs IpUHUMAET (QYHKIWS [pud I,
YIOBIIETBOPSIONINX yeioBuio |x — 4| > 3.
3) IPOMEXKYTKE TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TIpu KaKWX 3HAYEHUSX ¢ BepIIMHA Tapabonsr 412 + ax + 9
nexut B I werBepTH?

Bap. 16 (8342)
Ina dysxman f(x) = —22 — 4z — 4 yraxwuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) xakue 3HAYeHWs I[pUHUMaeT (QYHKOWS [pU &,
YIOBJIETBOPSIOIINX yCioBuio |x + 4| < 3.
3) IPOMEXKYTKU TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TIpU KaKWX 3HAYCHUSX @ BEPIIMHA Tapabomsr —z2 +ax —4
sexut B IV werBepTu?

Bap. 17 (8342)
s dysxman f(r) = —42? — 122 — 9 ykaxwure:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUM.
2) Kakue 3HAYEHWs IPUHUMAET (QYHKOUS [pu &,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIoBUIO |z| < 2.
3) NPOMEKYTKH IIOCTOSIHHOIO 3HAKA.
4) mpy KakuxX 3HAUEHHAX @  BEPIIHHA  1apabosIbl
—42% + ax — 9 nexur B 111 werBepTn?

Bap. 18 (8342)
Ina dysxmun f(x) = 402 — 122 + 9 ykaxuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) kakue 3HAYEHWs IpUHUMAET (QYHKOWS [pU &,
YIOBIIETBOPSIOIINX yCIIoBUIO | — 2| < 3.
3) IPOMEXYTKI MOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TIpU KaKWX 3HAYCHUAX @ BepIIMHA mapabonsr 4x2 + ax + 9
sexut B | werBepTn?

Bap. 19 (8342)
s dyuxmun f(z) = 22 + 62 + 9 yxaxuTe:
1) Touky sKCTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) xakue 3HAYEHWs [pPUHUMAET (QYHKOWS I[Ipu &,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIOBUIO |x + 2| > 3.
3) NPOMEKYTKH IOCTOSIHHOIO 3HAKA.
4) TIpM KaKUX 3HAUEHUAX @ BEPITUHA Tapaboisl o2 + ax + 9
mexkut B 11 werBepTn?

Bap. 20 (8342)
s dysxumn f(z) = 22 + 62 + 9 yraxuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTpeMyM (DyHKIIUH.
2) Kakume 3HAYEHWs [pPUHUMAET (QYHKOWS [IpU &,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIOBUIO [T + 2| > 3.
3) IpOMEXKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.
4) TIpU KaKWX 3HAUEHUSX  BePIIWHA mapabomsl ¥2 + ax + 9
sexut B 11 werBepTn?

Bap. 21 (8342)
s dyuxman f(z) = 402 + 122 + 9 ykaxwure:
1) TouKy sKCTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) xakme 3HAYEHWs [PUHUMAET (QYHKOWS T[Ipu X,
YIOBJIETBOPSIONINX yCIOBUIO |x| < 2.
3) NPOMENKYTKH IOCTOSHHOIO 3HAKA.
4) TIpW KaKWX 3HAUEHUSX @ BeprimHa mapabomsr 422 + ax + 9
mexxut B 11 werBepTu?

Bap. 22 (8342)
s dysxumn f(z) = —22 + 82 — 16 yraxmuTe:
1) Touky sKCTpeMyMa U 3KCTPeMyM (hyHKIIUH.
2) Kkakwe 3HAaUeHWs TpWHWMaeT GYHKOUS 0OpA T,
YIOBJIETBOPSIONINX YCIOBUIO |7 — 5| < 2.
3) NPOMEXKYTKN MOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) npum KakuxX 3HAYEHHAX @  BEPIIWHA  T1apabOoIThl
—22 4+ ax — 16 nexur B III gerBepTu?

Bap. 23 (8342)
s dysxman f(z) = 22 + 17z + 16 ykaxwure:
1) TOuKy 3KCTpeMyMa U 3KCTpeMyM (OYyHKIUN.
2) Kkakwe 3HaueHWs TpUHEMaeT GYHKOIUS 0PI x,
YIOBJIETBOPSIOIINX yciaoBmio |x + 10] > 2.
3) IPOMEXKYTKH MOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) Mpw KaKWX 3HAUEHUSX @ BepIImHA mapabomsl r2 + ax + 16
nexut B 11 weTBepTu?

Bap. 24 (8342)
s dysxman f(z) = —2% + 22 — 1 ykaxmure:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DyHKIIUH.
2) xakme 3HAYEHWs TpPUHUMAET (QYHKOWA T[IpU X,
YIOBIIETBOPSIOIINX yCIoBuio |x| < 3.
3) IPOMENKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.
4) TIpM KaKWX 3HAUEHNSX @ BEpIIMHA mapabossl —22 +ax — 1
sexut B 111 werBepTu?




Bap. 25 (8342)
s dysxman f(z) = 22 + 4x + 4 yxaxuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DYHKIIUIL.
2) Kakwe B3HAUEHWs NpUHUMaeT GYHKOWA OpH X,
YIOBIIETBOPSIONINX ycioBuio | + 3| < 2.
3) NPOMENKYTKY TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TIpu KaKWX 3HAUEHMAX @ BEpPIIWHA mapabomsl 2 + ax + 4
nexutT B I werBepru?

Bap. 26 (8342)
s dysxmun f(z) = 422 + 4o + 1 yxaxure:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) Kkakue 3HAYeHWs NpUHUMaeT (QYHKOUS [OpH &,
YIOBJIETBOPSIOIINX yCIOBUIO |2 + 2| > 3.
3) IPOMEXKYTKU TIOCTOSIHHOTO 3HAKA.
4) I KaKWX 3HAUEHNSX @ BEpIIMHA mapaboss! 4x2 + ax + 1
sexut B 1 werBepTu?

Bap. 27 (8342)
s dysxman f(r) = —22 — 62 — 9 ykaxuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DyHKIIUML.
2) Kakue 3HAYeHWs IpUHUMAET (QYHKIWS [pud I,
YIOBIIETBOPSIONINX yeiioBuio | + 1| < 3.
3) IPOMEXKYTKE TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TIpu KaKWX 3HAYEHUSX ¢ BEPIIMHA Tapabornsl —2 +ax —9
smexut B IV uerBepTn?

Bap. 28 (8342)
Ina dysxman f(x) = 22 + 22 + 1 ykaxwure:
1) TouKy sKCTpeMyMa U 3KCTpeMyM (hyHKIIUM.
2) Kkakwe 3HAUEHWs NpWHWMAaeT GYHKOWS 0OpA T,
YIOBJIETBOPSIOIINX yCIIOBUIO || > 3.
3) IPOMEXKYTKU TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) mpW KaKnmX 3HAYEHUAX ¢ BepIImHA mapabomsl 2 + ax + 1
nexut B 11 werBepTn?

Bap. 29 (8342)
s dysxman f(r) = —22 — 102 — 16 yxaxmure:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUM.
2) Kakue 3HAYeHWs IPUHUMAET (QYHKOUS [pu &,
YIOBIIETBOPSIOLINX YCIOBUIO | + 7| < 3.
3) NPOMEKYTKH IIOCTOSIHHOIO 3HAKA.
4) mpy KakuxX 3HAUEHHAX @  BEpIIHHA  1apaboIIhl
—2% 4+ ax — 16 nexur B IV weTsepTu?

Bap. 30 (8342)
Ina dysxmun f(x) = 402 — 122 + 9 ykaxuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) kakue 3HAYEHWs IpUHUMAET (QYHKOWS [pU &,
YIOBIIETBOPSIOLINX yciaoBuio x| < 3.
3) IPOMEXYTKI MOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TIpU KaKWX 3HAYCHUAX @ BepIIMHA mapabonsr 4x2 + ax + 9
sexut B | werBepTn?

Bap. 31 (8342)
s dyuxmun f(z) = 402 — 122 + 9 ykaxwure:
1) Touky sKCTpeMyMa U SKCTPEMyM (DyHKIIUM.
2) xakme 3HAYEHWs [pPUHUMAET (QYHKOWS I[Ipu &,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIIOBUIO |x| > 3.
3) NPOMEKYTKH IOCTOSHHOIO 3HAKA.
4) IpwW KaKWX 3HAUEHUSX @ BepiimHa mapabomsr 422 + ax + 9
nexut B | werBepTu?

Bap. 32 (8342)
s dynxmun f(z) = —42? + 122 — 9 yxaxure:
1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTpeMyM (DyHKIIUH.
2) Kakume 3HAYEHWs [pPUHUMAET (QYHKOWS [IpU &,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCaoBuio |z — 2| < 3.
3) IpOMEXKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.
4) mpm Kakmx SHAUEHWAX @ BepIInHA  [apaboOsbl
—422% + ax — 9 nexur B IV geTBepTu?

Bap. 33 (8342)
s dyuxman f(z) = 22 — 20 + 1 yxaxuTe:
1) TouKy 3KCTpeMyMa U SKCTPeMYM (DyHKIIUH.
2) xakme 3HAYEHWs [pPUHUMAET (QYHKOWS T[Ipu X,
YIOBJIETBOPSIOLINX yCIOBUIO | — 2| < 2.
3) NPOMEKYTKH IIOCTOSHHOIO 3HAKA.
4) TIpM KaKuX 3HAUEHUAX @ BEPITWHA mapabomsl 2 + ax + 1
nexxut B 11 werBepTn?

Bap. 34 (8342)
s dysxunn f(z) = 22 + 22 + 1 yraxwuTe:
1) Touky sKCTpeMyMa U 3KCTPeMyM (DyHKITAH.
2) kakme 3HAYEHWs TpPUHUMAET (QYHKOWA [P X,
YIIOBJIETBOPSIOIINX YCIOBUIO |T| > 3.
3) IpPOMEXKYTKU IIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TIpU KaKWX 3HAUEHUSX @ BepIIWHA mapabomsl 2 + ar + 1
sexxuT B 11 werBepTn?

Bap. 35 (8342)
s dysxman f(z) = —422 + 122 — 9 ykaxuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DYHKIIUIL.
2) xakme 3HAYeHWs [pPUHUMAET (QYHKIWA TIpu T,
YIOBJIETBOPSIONINX yCIOBUIO |x| < 2.
3) NPOMEXKYTKM IOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) nOpum KakuxX 3HAYEHUAX @ BEPUIMHA  HapaboIbl
—422 + ax — 9 nexur B 11 gyerBepTU?

Bap. 36 (8342)
s dysxmmn f(z) = 22 — 62 + 9 yraxmuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DyHKIIUH.
2) xakme 3HAYEHWs TpPUHUMAET (QYHKOWA T[IpU X,
YIOBIIETBOPSAIOLINX yCIOBUIO | — 2| > 3.
3) IPOMENKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.
4) TIpU KaKWX 3HAUEHUSX ¢ BepIIWHA mapabomsl x2 + ax + 9
sexut B 1 werBepTu?




Bap. 37 (8342)
s dysxman f(z) = 22 — 62 + 9 yxaxunTe:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DYHKIIUIL.
2) xakue 3HAYeHWs IpUHUMaeT (QYHKIWS [pu I,
YIOBIIETBOPSIONMX yeiosuio |« — 1| < 3.
3) NPOMEXKYTKY TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TIpn KaKWX 3HAUEHNAX ¢ BepIIUHA mapabomsl 22 + ax + 9
nexut B II weTBepTn?

Bap. 38 (8342)
s dysxmun f(z) = 22 — 10z + 16 ykaxune:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DYHKIIUH.
2) Kkakue 3HAYeHWs NpUHUMaeT (QYHKOUS [OpH &,
YIOBJIETBOPSIOIINX YCIOBHIO |1 — 6| < 3.
3) IPOMEXKYTKU TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) IpU KaKWX 3HAUCHMAX @ BEPIIHHA Mapaboss 22 + ax + 16
sexut B 1 werBepTu?

Bap. 39 (8342)
s pysxman f(r) = 22 — 62 + 9 yxaxwure:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DyHKIIUIL.
2) xakue 3HAYeHWs IpUHUMAeT (QYHKIWS [pua I,
YIOBIIETBOPSIOIINX YCIIOBUIO | — 2| < 2.
3) IPOMEXKYTKY TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) mpw KaKmX 3HAYEHUAX ( BepIImHA mapabomsl 2 + ax + 9
nexut B 11 werBepTn?

Bap. 40 (8342)
Ina dysxman f(x) = —22 — 20 — 1 ykaxuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) xakue 3HAYeHWs I[pUHUMaeT (QYHKOWS [pU &,
YIOBIIETBOPSIOIINX yCIOBHIIO || < 2.
3) IPOMEXKYTKU TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TIpU KaKWX 3HAYEHUSX ¢ BEPIIMHA Tapabomnsl —r2 +ax — 1
sexut B IV werBepTu?

Bap. 41 (8342)
s dysxman f(r) = —42? — 122 — 9 ykaxwure:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUM.
2) Kakue 3HAYEHWs IPUHUMAET (QYHKOUS [pu &,
YIOBIIETBOPSIIOLINX ycioBuio |z| < 3.
3) NPOMEKYTKH IIOCTOSIHHOIO 3HAKA.
4) mpy KakuxX 3HAUEHHAX @  BEPIIHHA  1apabosIbl
—42% + ax — 9 nexur B IV weTsepTu?

Bap. 42 (8342)
Ina dysxmun f(x) = 422 — 200 + 9 ykaxuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) kakue 3HAYEHWs IpUHUMAET (QYHKOWS [pU &,
YIOBIIETBOPSIOIINX yCIoBmio | — 4] < 2.
3) IPOMEXYTKI MOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TIpU KaKWX 3HAYCHUAX @ BepIIMHA mapabonsr 4x2 + ax + 9
sexut B | werBepTn?

Bap. 43 (8342)
s dyuxmun f(z) = 402 + 122 + 9 ykaxwure:
1) Touky sKCTpeMyMa U SKCTPEMyM (DyHKIIUM.
2) xakme 3HAYEHWs [pPUHUMAET (QYHKOWS [Ipu &,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIOBUIO |x + 2| < 2.
3) NPOMEKYTKH IOCTOSHHOIO 3HAKA.
4) IpwW KaKWX 3HAUEHUSX @ BepiimHa mapabomsr 422 + ax + 9
nexut B | werBepTu?

Bap. 44 (8342)
s dysxumn f(z) = 22 + 22 + 1 yraxure:
1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTpeMyM (DyHKIIUH.
2) Kakume 3HAYEHWs [pPUHUMAET (QYHKOWS [IpU &,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIOBUIO [T + 2| < 3.
3) IpOMEXKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.
4) TIpU KaKUX 3HAUEHUSX @ BEpPIIWHA mapabomsl 2 + ar + 1
sexut B 11 werBepTn?

Bap. 45 (8342)
s dyuxman f(z) = 22 — 10z + 16 ykaxmure:
1) TouKy sKCTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) xakme 3HAYeHWs [PUHUMAET (QYHKOWS T[Ipu X,
YIOBJIETBOPSIOLINX yCIOBUIO | — 4| > 3.
3) NPOMEKYTKH IIOCTOSHHOIO 3HAKA.
4) TIpW KaKWX 3HAUEHUSX ¢ BepIImHA mapabomsl 2 + ax + 16
mexxut B 11 werBepTu?

Bap. 46 (8342)
s dysxumn f(z) = 22 — 102 + 16 ykaxuTe:
1) Touky sKCTpeMyMa U 3KCTPeMyM (DyHKITAH.
2) kakme 3HAYEHWs TpPUHUMAET (QYHKOWA [P X,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIoBUIO |z — 6| < 3.
3) IpPOMEXKYTKU IIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TIPM KaKWX 3HAYEHNIX ¢ BEPITHHA Tapaboist 22 + ax + 16
sexut B | werBepTu?

Bap. 47 (8342)
s dysxman f(z) = —2% — 4 — 4 ykaxwure:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DYHKIIUIL.
2) xakme 3HAYeHWs [pPUHUMAET (QYHKIWA TIpu T,
YIOBJIETBOPSIOIINX YCIOBUIO |2 + 3| < 2.
3) NPOMEXKYTKH IOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) MIpu KaKWX 3HAUEHNSX @ BEpIIMHA Tapabosisl —x2 +ax —4
nexut B IV uerBepTu?

Bap. 48 (8342)
s dysxman f(z) = —2% — 22 — 1 ykaxmure:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DyHKIIUH.
2) xakme 3HAYEHWs TpPUHUMAET (QYHKOWA T[IpU X,
YIOBIIETBOPAIONINX yCIoBUio |z + 2| < 3.
3) IPOMENKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.
4) TIpM KaKWX 3HAUEHNSX @ BEpIIMHA mapabossl —22 +ax — 1
sexut B 111 werBepTu?




Bap. 49 (8342)
s dysxman f(z) = —2% — 8¢ — 16 yxaxuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DYHKIIUIL.
2) Kakwe 3HAUEHWs NpUHUMaeT GYHKOWA 0PI X,
YIOBIIETBOPSIOIINX YCIIoBUIO |2 + 5| < 2.
3) NPOMEXKYTKY TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) mpy KakuxX 3HAUEHUAX @  BepIIHHA  1apabosIbl
—22 + ax — 16 nexur B 111 werBepTu?

Bap. 50 (8342)
s dysxmun f(z) = 422 + 4o + 1 yxaxure:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) Kkakue 3HAYeHWs NpUHUMaeT (QYHKOUS [OpH &,
YIOBJIETBOPSIOIINX YCIIOBUIO |x| > 2.
3) IPOMEXKYTKU TIOCTOSIHHOTO 3HAKA.
4) IpU KaKWX 3HAUEHNSX @ BepIIMHA mapaboss! 4x2 + ax + 1
sexut B 1 werBepTu?

Bap. 51 (8342)
s dysxman f(r) = 22 + 42 + 4 yxaxwure:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DyHKIIUIL.
2) Kakue 3HAYeHWs IpUHUMAET (QYHKIWS [pud I,
YIOBIIETBOPSIONINX yeioBuio | + 1| > 3.
3) IPOMEXKYTKE TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TpW KaKWX 3HAYEHUAX  BepIImHA mapabomsl x2 + ax + 4
nexut B I werBepTH?

Bap. 52 (8342)
Ina dysxman f(x) = 22 + 8z + 16 yxaxure:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) xakue 3HAYeHWs I[pUHUMaeT (QYHKOWS [pU &,
YIOBJIETBOPSIOIINX yCIOBUIO |2 + 5| > 2.
3) IPOMEXKYTKU TIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TIpU KaKWX 3HAYCHUSX @ BEPIIMHA Tapabonsr x2 + ax + 16
nexuT B | werBepTn?

Bap. 53 (8342)
s dysxmun f(z) = —22 + 100 — 9 yxaxuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPeMYM (DyHKIIUM.
2) Kakue 3HAYeHWs IPUHUMAET (QYHKOUS [pu &,
YIOBIIETBOPSIIOLINX yCIoBUIO | — 4| < 2.
3) NPOMEKYTKH IIOCTOSIHHOIO 3HAKA.
4) TIpU KaKWX 3HAYCHUAX ¢ BEPIINHA Tapabomnsl —2 +ax —9
sexut B IV uerBepTu?

Bap. 54 (8342)
Ina dysxmun f(x) = 422 — 200 + 9 ykaxuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) kakue 3HAYEHWs IpUHUMAET (QYHKOWS [pU &,
YIOBIIETBOpSIOIUX yesosmio |x — 4] < 3.
3) IPOMEXYTKI MOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TIpU KaKWX 3HAYCHUAX @ BepIIMHA mapabonsr 4x2 + ax + 9
sexut B 11 werBepTn?

Bap. 55 (8342)
s dyuxmun f(z) = —22 + 4 — 4 yraxwure:
1) Touky sKCTpeMyMa U SKCTPEMyM (DyHKIIUH.
2) xakue 3HAYEHWs [pPUHUMAET (QYHKOWS I[Ipu &,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIIOBUIO | — 1| < 3.
3) NPOMEKYTKH IOCTOSHHOIO 3HAKA.
4) Ipw KaKWX 3HAUEHUSX @ BepIIHA mapabomsl —x2 +ax —4
mexut B [V uerBepTu?

Bap. 56 (8342)
s dysxmun f(z) = 422 — 4 + 1 ykaxure:
1) Touky skcTpeMyMa U 3KCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) Kakume 3HAYEHWs I[pPUHUMAET (QYHKOWS [IpU &,
YIOBIIETBOPSIOLINX YCIOBUIO | — 2| > 2.
3) IpOMEXKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.
4) TIpM KaKWX 3HAUEHUSX @ BepUImHa mapabomsr 422 +az + 1
sexut B 11 werBepTn?

Bap. 57 (8342)
s dyuxman f(z) = 402 + 122 + 9 ykaxwure:
1) TouKy sKCTpeMyMa U SKCTPeMyM (DyHKIIUH.
2) xakme 3HAYEHWs [PUHUMAET (QYHKOWS T[Ipu X,
YIOBJIETBOPSIOLINX YCIOBUIO |x + 2| < 2.
3) NPOMENKYTKH IOCTOSHHOIO 3HAKA.
4) TIpW KaKWX 3HAUEHUSX @ BeprmmHa mapabomsr 422 + ax + 9
smexut B | wersBepru?

Bap. 58 (8342)
s dysxumn f(z) = 22 + 102 + 16 ykaxuTe:
1) Touky sKCcTpeMyMa U 3KCTPeMyM (DyHKITUH.
2) Kkakme 3HAYEHWs TpPUHUMAET (QYHKOWA [P X,
YIOBIIETBOPSIOLINX yCIoBUio |z + 6| < 3.
3) IpPOMEXKYTKU IIOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) TIPM KaKWX 3HAYEHNIX ¢ BEPITHHA Tapaboist 22 + ax + 16
sexxuT B 11 werBepTn?

Bap. 59 (8342)
s bysxman f(z) = 402 — 42 + 1 ykaxure:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DyHKIIUIL.
2) xakme 3HAYeHWs [PUHUMAET (QYHKIWA TIpu X,
YIOBJIETBOPSIOIINX YCIIOBUIO | — 2| > 3.
3) NPOMEXKYTKH IOCTOSHHOTO 3HAKA.
4) MIpW KaKWX 3HAUEHNSX @ BepIImHA mapaboss! 4z2 + az + 1
nexut B 11 weTBepTu?

Bap. 60 (8342)
s dysxmun f(z) = 22 + 22 + 1 yraxmuTe:
1) Touky skcTpeMyMa U SKCTPEMYM (DyHKIIUH.
2) xakme 3HAYEHWs TpPUHUMAET (QYHKOWA T[IpU X,
YIOBIIETBOPAIONIMX yciaoBuio |z — 1| < 3.
3) IPOMENKYTKU IIOCTOSIHHOTO 3HAKA.
4) TIpU KaKWX 3HAUEHUSX @ BEpPIIWHA mapabomsl 2 + ar + 1
sexut B 1 werBepTu?




